
В Сковородинском районе мужчина подозревается в убийстве 6-летней девочки

Следствием установлено, что вечером 26 апреля 2011 года в одном из домов, расположенных по улице Гагарина в селе Невер Сковородинского района, подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, схватил 6-летнюю дочь своей сожительницы и несколько раз ударил головой о пол. От полученных телесных повреждений девочка скончалась на месте происшествия.

В настоящее время мужчина задержан, в отношении него решается вопрос об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу, устанавливаются все обстоятельства произошедшего.

Ход расследования уголовного дела следственным управлением Следственного комитета России по Амурской области взят на особый контроль.

27 Апреля 2011

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/649576>